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Р Е Ц Е Н З І Я – В І Д Г У К 

на освітньо-професійну програму  

“Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти (ВО) 

за спеціальністю 172 Електронні комунікації та радіотехніка 

галузі знань 17  Електроніка, автоматизація та електронні комунікації 

Кваліфікація: магістр з електронних комунікацій та радіотехніки 

 

Освітньо-професійна програма “Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних 

систем” для другого (магістерського) рівня ВО, що реалізується на кафедрі конструювання 

електронно-обчислювальної апаратури факультету електроніки КПІ ім. Ігоря Сікорського, є 

результатом плідної співпраці колективу кафедри, фахівців навчально-методичного відділу 

університету, здобувачів ВО та стейкхолдерів, зацікавлених у підготовці в реаліях сьогодення 

висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців кваліфікації «магістр з електронних 

комунікацій та радіотехніки». 

Зазначена вище освітньо-професійна програма була оновлена у зв’язку із змінами, 

внесеними до переліку галузей знань та спеціальностей, зокрема галузі 17 та спеціальності 172 

згідно Постанови КМ України від 16 грудня 2022р. №1392. Крім цього, було внесено зміни та 

розширено перелік вибіркових освітніх компонентів (ОК) програми із врахуванням вимог 

сьогодення, що дозволяє разом із науковою складовою сформувати кожному здобувачу ВО 

індивідуальну «дорожню карту» навчання із врахуванням як його власних наукових інтересів, 

так і тематики досліджень, запропонованих компаніями-стейкхолдерами. Вважаємо також 

доцільним залишити у переліку вибіркових ОК дисципліну «Сучасні технології розробки та 

супроводу інформаційних систем», який було включено до Ф-Каталогу раніше за 

рекомендацією фахівців нашої компанії. 

Таким чином, освітньо-професійна програма “Інформаційно-обчислювальні засоби 

радіоелектронних систем” залишається комплексним базовим документом, що містить 

основні загальні та фахові програмні компетентності і програмні результати навчання, 

актуальний та гармонійний перелік нормативних і вибіркових ОК, які дозволяють готувати 

фахівців високої кваліфікації за спеціальністю 172 – Електронні комунікації та радіотехніка, 

здатних самостійно розв’язувати комплексні проблеми в професійній та науковій сферах. 

Приємно відзначити  високий рівень фахової та професійної підготовки, які 

демонструють протягом останніх років під час стажування і роботи в нашій компанії здобувачі 

ВО та випускники кафедри конструювання електронно-обчислювальної апаратури; це 

безперечно свідчить про те, що представлена освітньо-професійна програма відповідає 

світовим стандартам освіти та вимогам сучасного світового ринку праці. 

Із врахуванням зазначеного вище вважаю, що освітньо-професійна програма 

“Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем” другого (магістерського) 

рівня ВО за спеціальністю 172 – Електронні комунікації та радіотехніка може бути 

рекомендована для впровадження в освітній процес в КПІ ім. Ігоря Сікорського та 

проходження акредитації. 
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